

Основно училище "Св.Св.Кирил и Методий" село Блъсково е избрано да бъде ИНОВАТИВНО!!!!

"Иновативните училища са училищата на бъдещето. Те ще извършват целенасочена промяна чрез въвеждане на иновативни практики, с която ще се решават организационни и съдържателни проблеми в образователния процес.

За да бъде едно училище иновативно, то трябва да докаже, че има възможност да повиши качеството на образованието като разработва и въвежда иновативни елементи в организацията и съдържанието на обучението, да организира по нов начин управлението, обучението и образователната среда; да използва нови методи на преподаване; да разработва по нов начин учебното съдържание, програмите и плановете. Целта е да се даде шанс училището да се разчупи, мисленето на системата, както на учениците, така и на учителите и на родителите да стане модерно и обърнато към бъдещето."



Иновативният модел по който работят учениците от трети и четвърти клас при ОУ "Св.св.Кирил и Методий" се базира на работа с родителите, като важно партньорство, защото привличането на родителите като активни участници в училищния живот допринася за добрата им социализация!

"ПЪРВА ПРОЛЕТ С МАМА" с ръководител : Емилия Жекова



Иновативният модел - активна родителска общност и активен училищен парламент реализира пролетен базар "Направено от мама и мен" с участието на ученици от първи до седми клас, групите по проект "Твоят час" и техните родители.

Иновативните дейности са ресурс, който с богатството от направления и дейности създава условия за ползотворна работа и приобщаване на ученици с различни обучителни възможности и културни нагласи към образователния процес и училищния живот.



Таблети в час

Във връзка с иновативния модел по който работи училището материалната база бе увеличена с 26 таблета.

Иновативният интерактивен кабинет по природни науки е и дигитална стая разполагаща с таблети и безжичен интернет, предлагаща високи технологии които да мотивират учениците да учат повече, да им бъде по-интересно и да останат повече в клас.

